OrueT o TennonoTpeBnerun No npubopam YYTS 32 anpens 2015

AboHeHT: XKC2Z Hesckoro Paitora Qoroeop: TenepoH: ¥3en ywera: CUO
Agpec: r. CawkT-NeTepBypr, OByxosckai OGopomsl 217 f CLO Crpout.Aapec: OByxosckoi OBopoHs! 217 Kop Y¥YT3:
OBCnyMBaOWas OpranmM3alys: 3A0 "[omMTenekom" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTpUBaTL COBMECTHO C YYT3!
WcTounnk  OByxX0BCKMA 3-1 Cxema noaknueHmna: [syxTpybHas rpagmi: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPMEOPSI: UacoBbIe U CyTOYH. 3pxiBel 8 annax: TCPBO26M-1319029-4(C)-0415.bxt
BemcnuTens: TCPB-026M N2 1319029 Pexum (cxema): MNpuGopsl YYT3 nosepexs AC Txs, rp.C= 2,92
Nogaow.Tp.(M1): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.Aasnedus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHus:
Tp-a. MTBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.UMpK.MBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeobp.aasneqna:
Tp.noAnMTKA(VS): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.Aasnexws:
PacueTHbIM 3ArOpUTM: 3vMa: QOT=m1™(h1-Nxe)-m2=(ns-nxs) neTo: Yrec=m37(n3-nxs)
[[lorosopHble Harpy3sku, Mkanfuac: Qo= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[loroBopHsle Harpy3ky {cp.uac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHsle pacxoas! (Cp.CyT.), T/OyT: Got=0 Geert.=0 Grex.not.=0 Grec=0
BarTVHecKOe NOTPEGNEHME 32 NPEMbIYLLMI OTJeTHbIA NEPHOA C 24.03.2015 No 23.04.2015 s G Obwee
Yuer oronnenune (TB-1) Yuet MBC (TB-2) DHTRRHIE farHbE TeNnenoTp-2
flata Tw HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, v3 v4 dvrec | Vnoan = T4, Qrec obul. § Qrecwan. Qrex.rec Q obuw.
4ac T T T C C C rijem2 | rrfem2 Dan T T T M.m M.KY5. Lﬁﬁ M.KyE C 5 kan kan [kan. [Kan.
24.03.15 24,001 - 61,06 60,26 0,80 73,66 41,26 | 32400 7,02 4,55 = = = - - - a3 & 4 - - 2,01
25.03.15 24,00 - 32,84 32,40 0,44 56,02 44,71 11,31 6,07 4,86 = - % G = 2 = - 1,14
26.03.15 24,00 * 61,72 60,91 0,81 74,24 40,96 33,28 7,04 4,50 = = ) 5 x b = £ s - = 2,09
27.03.15 24,00 - 59,95 59,19 0,76 74,12 41,14 32,98 6,99 4,61 N 2 = 2 2 k: = - = - 2,01
28.03.15 24,00 - 60,55 59,79 0,76 73,57 41,46 32,11 6,99 4,55 = E & - - £ < & - - - 1,98
25.03.15 24,00] - 60,23 59,46 0,77 72,70 41,53 31,17 6,94 4,53 = - 5 = - = & - - = - 191
30.03.15 24,00 - 59,75 58,56 0,79 70,42 40,17 30,25 6,98 4,62 = # 2 3 7 N - - - z 1,84
31.03.15 24,00 - 59,93 59,15 0,79 70,42 40,16 30,26 6,96 4,58 B = i 2 g = - - = = - 1,85
01.04.15 24,00 - 60,48 59,70 0,78 70,69 40,61 30,08 7,01 4,58 2 & " g - - - - = = 1,85
02.04.15 24,00 - 60,19 59,40 0,79 70,55 40,62 29,93 6,99 4,58 = L % 2 *! - - - & = z 1,8
03.04.15 24,00 = 59,27 58,48 0,78 70,54 40,63 29,51 6,99 4,64 = s = E £ - - » = b2 5 1,80
04.04.15 24,00 = 58,04 57,27 0,78 70,64 40,27 30,37 6,92 4,69 = £ ul E - - £ = = - 1,79
05.04.15 24,00 3 58,26 57,48 0,77 70,78 40,34 30,44 6,89 4,64 2 = = - - - 5 = = € 1,81
06.04.15 24,00 - 58,35 57,57 0,77 70,84 40,54 30,30 6,90 4,64 " = £ - - % = 2 o = 8 1,80
07.04.15 24,00 - 58,38 57,59 0,79 70,45 40,48 29,97 6,92 4,65 < = - - = = . 8 = 1,78
08.04.15 24,00 < 58,73 57,92 0,80 68,76 40,22 28,54 6,94 4,64 & < - - £ - b = 2 i 2 1,71
09.04.15 24,00 - 56,53 55,73 0,80 68,47 39,70 28,77 6,78 4,64 g - - - = 2 g # £ % Iz 1,66
10.04.15 24,00 - 58,41 57,59 0,82 68,17 40,00 28,17 6,94 4,66 & - - - - = £ 5 2 = 1,68
11.04.15 24,00 - 58,12 57,28 0,84 65,80 39,24 | 2656 | 684 4,60 - - - £ - = s 5 ” - 1,58
12.04.15 24,00 - 58,86 57,98 0,88 66,02 39,88 26,14 6,88 4,58 - - & ¥ 3 # & = - = 3 1,57
13.04.15 24,00 - 58,81 57,84 0,97 65,81 39,67 26,14 6,94 4,64 - - = = = 5 5 N 1,58
14.04.15 24,00 - 58,20 57,17 1,02 65,88 39,51 26,37 | 693 4,69 - = < E & z - 5 - 1,58
15.04.15 24,00 - 58,04 56,97 1,07 66,16 38,97 27,19 6,96 4,72 - = = = % = 2 # 3 = 1,62
16.04.15 24,00 & 57,82 56,72 1,11 66,12 39,06 27,06 6,91 4,70 - = s £ 5 3 = = = = - 1,61
17.04.15 24,00 - 57,84 56,81 1,02 67,04 39,05 27,99 6,94 4,71 - & E = % = N = % N & 1,66
18.04.15 24,00 - 58,02 57,03 0,99 68,05 39,78 28,27 6,95 4,70 o = a 2 g = = = g & < 1,68
19.04.15 24,00 58,01 57,18 0,84 69,07 40,38 28,69 6,91 4,64 = [ a i = % z = £ — - = 1,75
20.04.15 24,00 58,01 57,18 0,84 69,07 40,38 28,69 6,91 4,64 & = # = = = = < E - - 1,75
21.04.15 24,00/ 58,01 57,18 0,84 69,07 40,38 28,69 6,91 4,64 = = % i = = 7 = E - = - 1,75
22.04.15 24,00 58,01 57,18 0,84 69,07 40,38 28,65 6,91 4,64 = = 5 = = " & - b - 1,75
23.04.15 24,00 58,01 57,18 0,84 69,07 40,38 28,69 6,91 4,64 = - x = * - - - = - - 1,75 i
S —
CpenHee 24,00 B 58,01 57,18 0,84 69,07 40,38 28,69 6,91 4,64 = - = = S - - - . = 2 - 1,75
uroro 744,00 1798,45 1772,54 2591 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 54,14
R \ Y I3
i SEiins e Data, Bpenfsu M1(T) M2(T) M3(T) Ma(r) | V3(m3) | va(m3) JQ CLO (rkan} Qr p¢ (Ikan) Tpab, 4
CHETHS [ZHHBIX: L e Bl . 2 . . 2 E - N il =
19.04.15 1450 : - - - - - - I Il Vil “T3K Cr1e™
Tlepuoa pacHeTa no CpenHeMy: CyTOK; i / i ey
KOAWHECTBG TENNOBOM IHEPTHM, PACCHATAHHOE N0 CPeAHEMY: rwan; OTSeTCTBERHLIR 3 yueT Tenn@sol 3rneprun (o aboHeHTa) @5 a4 Cnap ‘(lﬁﬁhi'[m
OBbEM TENNOHOCKTENS, PACCHUTANHBIN MO CpeaHEMY KyS.m; i y UdTh 3 %?l’ Ta * 24
Meproa pacueTa ne Aorosopy: \ f ! ‘y”p JHUC l"_“lﬂ} 0 chf:a
Mepuos Npesbiwesus t2: 7 \ ' Mo H YA THHKR ‘{y& Th}
KOpPeKTUPOBKa Ha TEMNEPATYDY XONIOAHOR BOflb! 292°C = 0,00 Tlwam; & - 3 e =
WTOro No Npubopam yueTa: € Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 54,14 lwan; {1}} HI—IQ
WTOre no npnbopam yyeTa: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyG.M. s




